

166003 - 复生日的天秤有“指针”吗？

the question

有证据说明复生日的天秤有“指针”吗？

Detailed answer

一切赞颂，全归真主。

天秤就是在复生日称量工作的，这是通过《古兰经》和圣训明文而确定的事实；根据圣训的描述，天秤有两个秤盘：分别称量善功和罪恶；有的学者说：“天秤还有指针。”

谢赫萨利赫·本·阿布杜·阿齐兹·阿里·谢赫（愿主护佑之）说：“根据圣训的描述，天秤有两个秤盘；一个秤盘称量善功，另一个秤盘称量罪恶；如果谁的善功的秤盘重，则他成功了，会进入乐园；如果谁的罪恶的秤盘重，则他会受到真主所警告的刑罚。”

有的学者主张天秤有两个秤盘和一个指针。

伊本·古达麦（愿主怜悯之）在《信仰之光》中说：“天秤有两个秤盘和一个指针，用来称量人们的工作。“凡善功的分量重的，都是成功的；凡善功的分量轻的，都是亏损的，他们将永居火狱之中。”

（23:102—103）

谢赫阿布杜·冉扎格·本·阿布杜·穆哈欣（愿主护佑之）说：“信仰后世包括信仰天秤，它是在复生日专门称量工作的。“在复活日，我将设置公道的天秤，任何人都不受一点儿冤枉，他的行为虽微如芥子，我也要报酬他；我足为清算者。”（21:47）

真正的天秤有两个秤盘：一个秤盘称量善功，另一个秤盘称量罪恶；称量人们的工作和功过薄；“行一个原子重的善事者，将见其善报；作一个原子重的恶事者，将见其恶报。”（99:7—8）《圣训珍宝——艾布·达伍德·哈伊诗歌之解释》

真主至知！